Тест
Английский язык, 2 класс

1. Выбери вариант ответа, в котором все три слова имеют звук [ai]:
a) ride, my, five
b) little, kitten, six
c) nine, it, friend
d) bike, chimp, sing

2. Выбери вариант ответа, где для следующих слов даны верные формы множественного числа: an  eye, a foot, a finger
a) eyes, foots, fingers
b) eyes, feets, fingers
c) eyes, feet, fingeres
d) eyes, feet, fingers
3. Посмотри на рисунок и дополни предложение  It is a…[image: C:\Users\Дмитрий\Downloads\tambor008.gif]
a) a grey kitten
b) a white lamb
c) a black rabbit
d) a grey rabbit             

4.    Посмотри на рисунок и дополни предложение      … has got blue eyes.                                                                                                              
a) [image: C:\Users\Дмитрий\Downloads\i.jpg]She
b) He
c) It
d) They



5. Посмотри на рисунок и выбери правильный вариант ответа. 
                                  [image: C:\Users\Дмитрий\Downloads\caine2.gif]
a) The dog can’t swim.
b) The dog can run.
c) The dog can swim.
d) The dog can’t fly.

6. Выберите подходящее по смыслу слово:  I … a dog and a cat.
a) have got
b) can
c) am
d) jump

7. [image: C:\Users\Дмитрий\Downloads\2385384-3341222.jpg]Посмотри на рисунок и выбери правильный вариант ответа.
a) A kitten is on a box.
b) Kittens are in a box.
c) Kittens are on a box.
d) A kitten is under a box.

8. Сделай отрицательное предложение из следующего предложения:  He likes chocolate.
a) He  not does like chocolate.
b) He doesn’t like chocolate.
c) He not likes chocolate.
d) He do not likes chocolate.
[image: C:\Users\Дмитрий\Downloads\tumblr_n2oy10gagg1sau89xo1_500.gif]
9. Посмотри на рисунок и дополни предложение:  My favourite food is … .
a) a cake
b) cakes
c) chocolate
d) juice.

10.  Отгадай загадку:
It is big.  It is green. It can swim but he can’t fly.  It is angry.  It is …
a) a frog
b) a crocodile
c) a duck
d) a dog
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